

Suzana Sepic

Pošiljatelj: Smiljana Fulgo <contabile@ri.t-com.hr>
Poslano: 25. studenog 2019. 13:44
Prima: Suzana Sepic
Predmet: ZAPISNIK SA 35. SJEDNICE MO MARČELJI
Privici: z1.pdf; z2.pdf; z3.pdf; z4.pdf

Poštovana,

Dostavljam Zapisnik sa 35. sjednice MO,

Lp, Smiljana Fulgo

PRIMORSKO-GORANSKA ZUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO

Primljeno:	25-11-2019		
Klasifikacijska oznaka:	026-01/17-01/p/	Organ. jed.	
Uredžbeni broj:	2170-09/15-19-73	Pril.	Vrij.



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŠKOVO
VIJEĆE MJESNOG ODBORA MARČELJI
Marčelji 89, 51216 Viškovo
mo.marcelji@opcina-viskovo.hr

Marčelji, 24. studenog 2019. godine

ZAPISNIK

SA 35. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **20. studeni 2019. godine**

Vrijeme početka: **18,30 sati**

Mjesto održavanja: **Prostorija Mjesnog odbora Marčelji na adresi Marčelji 89**

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 34. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. IZVJEŠTAJ SA 13. SJEDNICE RADNE SKUPINE ZA PRAĆENJE KAKVOĆE ZRAKA NA ŽCGO MARIŠĆINA
3. DOPIS OPĆINE PREMA HRVATSKIM CESTAMA D.O.O. ZA POSTAVU BUKOBRANA
4. ZAHTJEV MJEŠTANINA ZA POSTAVU LEŽEĆIH POLICAJACA U ZASEOKU MELIŠĆA
5. ODGOVOR VEZANO ZA SPAJANJE ŠETNICE MARČELJI-RONJGI I ČIŠĆENJE MATERIJALA KOD NADVOŽNJAKA MELIŠĆA
6. ORGANIZACIJA PROGRAMA „ADVENT PUL MARČEJI“
7. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 34. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 34. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Izvještaj sa 13. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina

Ivan Kardum, predstavnik Mjesnog odbora Marčelji u Radnoj skupini, vijećnike je izvjestio o tijeku 13. sjednice Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na ŽCGO Marišćina. U proteklom razdoblju zabilježeno je **6 prekoračenja** štetnih čestica koje utječu na smrad u okolini Centra i to u vremenu 07,30-08,30 sati kada je predstavnik Centra za javno zdravstvo Viškovo bio na terenu. Smrad izlazi iz nedovoljno zaštićene odlagališne plohe, a razlog je folija kojom se ploha pokriva. Učestalim prelaskom strojeva koji otpad zatrpavaju dovodi do propuštanja folije te kroz oštećenja izlazi smrad.

Rečeno je da se tijekom ljetnih mjeseci, radi ogromne količine otpada u pogonu, za sušenje otpada proces sušenja provodio tek 3 do 5 dana što je premalo pa se iz tog razloga širio smrad neobrađenog bio otpada. Obzirom da nakon sezone u Centar stiže manja količina otpada, sušenje smeća produžiti će se na 7 do 8 dana pa se u slijedećih desetak dana očekuje nestanak smrada.

Direktor Centra naglasio je kako su u pregovorima sa tvrtkom Čistoća d.o.o. o posudbi, zamjeni ili otkupu baklje sa smetlišta Viševac koje ima baklju za veći kapacitet sagorijevanja plinova od trenutno montiranih na Marišćini. Nakon što se pronađe model i dogovor oko baklje krenuti će se sa realizacijom, a sve u cilju ubrzanja procesa otplinjavanja.

Direktor Šarac rekao je kako za sada odgovor oko otkupa goriva iz otpada nije postignut, odnosno nema zainteresiranih za prijem istog. Naglasio je kako će se ovakvim načinom zaprimanja otpada i zatrpavanja odlagališne plohe 1A vrlo brzo preći na zatrpavanje nove plohe 1B. Vijećnici zaključuju kako je, kao što je g. Kardum još prije godinu dana rekao tadašnjem direktoru Dediću, Marišćina zapravo Viševac 2.

Točka 3.

Dopis Općine prema Hrvatskim cestama d.o.o. za postavku bukobrana u naselju Melišća

Temeljem zaprimljene peticije mještana i apela MO Marčelji, kojom se ukazuje na problem buke nakon puštanja D-427 u promet, Općina Viškovo obratila se dopisom Hrvatskim cestama d.o.o. za rješavanje nastalog problema. Ujedno je Općina, prema pravilima nadležnih Ministarstava, tražila mjerenje razine buke na cijeloj trasi gdje se državna cesta približila stambenim građevinama.

U međuvremenu vijećnici doznaju kako je sporna cesta prešla iz državne u županijsku pa će se problem morati rješavati na razini Županije. Najveći problem je što županijske ceste nisu obavezne imati projekt zaštite od buke, dok su državne ceste taj projekt obavezne imati prije puštanja u promet, što ova cesta nije imala.

Točka 4.

Zahtjev mještanina za postavu ležećih policajaca u zaseoku Melišća

Na mail mjesnog odbora primljen je pismeni zahtjev mještanina Marčelja vezano za usporavanje prometa na dionici Melišća – Garići. Mještanin navodi da otvaranjem ceste vozači ponovo prolaze istom i to često neprilagođenom brzinom. Dozvoljena brzina je 20 km/h, a mještanin tvrdi kako vozači prolaze brzinom većom od 50 km/h. Mještanin predlaže drugačiju regulaciju prometa u vidu jednosmjerne ulice ili pak postavljanje ležećih policajaca. Zahtjev je po primitku prosljeđen nadležnom Odsjeku Općine te se odgovor očekuje.

Točka 5.

Odgovor vezano za spajanje šetnice Marčelji - Ronjgi i čišćenje materijala kod nadvožnjaka Melišća

Na pitanje iz naslova Točke 5. najprije je kontaktirana TZ Viškovo na što je dobiven odgovor kako sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma, turističke zajednice ne mogu graditi cestovnu niti bilo kakvu drugu infrastrukturu te smo upućeni na nadležni Odsjek Općine.

Iz Općine je dobiven odgovor kako je spajanje šetnice u planu, odnosno na navedenoj lokaciji planiran je biciklističko-pješački nadhodnik. Za navedeni projekt izrađena je projektna dokumentacija te je predan zahtjev za građevinsku dozvolu. Također je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa sa Republikom Hrvatskom koju su preduvjet za početak gradnje istog.

Na pitanje o čišćenju otpadnog materijala, kamenja i šute po puštanju u promet ceste Melišća-Vršak, dobiven je odgovor, kako je za uređenje navedene lokacije te dovođenje iste u tehnički ispravno stanje već prethodno više puta upućen zahtjev investitoru radova Hrvatske ceste d.o.o. koji su za isto nadležni.

Točka 6.

Organizacija programa „Advent pul Marčelji“

Vijećnici su dogovorili hodogram zadnjeg ovogodišnjeg programa „Advent pul Marčelji“ koji će započeti u subotu, 07.12.2019. godine s početkom u 16,00 sati kićenjem božićne jelke i paljenjem lampica ispred stare škole Marčelji. U 17,00 sati biti će predstava za djecu „Vrtuljak želja“ riječkog teatra Kalvarija. Nakon predstave djeci s područja MO Marčelji sveti Nikola podijeliti će poklone uz prigodno druženje roditelja i djece.

Točka 7.

Razno

Predsjednik Mjesnog odbora Marčelji informirao je vijećnike o procesu realizacije postavljanja horizontalne i vertikalne signalizacije za usporavanje prometa u Marčeljima kao i osvjetljenju pješačkog prijelaza na llovcama. Gospodin Vidović pismeno je objasnio kako je elaborat izrađen, a suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova je u tijeku. Financijska sredstva za realizaciju predviđena

su dijelom u Proračunu za 2019. godinu, a dijelom u Proračunu za 2020. godinu. Kako elaborat obuhvaća razne dijelove Općine za smanjenje brzine kratenja vozila, a sukladno prioritetima, krenuti će se sa postavom istih. Predsjednik je zamolio da se u sam vrh prioriteta postave Marčelji, iz razloga što se na cesti Pogled-Ilovca i dalje vozi velikom brzinom, isto je područje bez pločnika sa samo jednim pješačkim prijelazom koji se u noćnim satima, zbog slabe javne rasvjete ne vidi.

Dino Štefan obavijestio je vijećnike o primljenom pozivu iz Općine kako će se, temeljem zahtjeva MO Marčelji za manje komunalne radove, limeni krov iznad roštilja koji već duže vrijeme prokišnjava sanirati.

Pojedini članovi vijeća MO Marčelji, na poziv Općine Viškovo i Savjeta mladih, odazvali su se na obilježavanje 28. obljetnice od okupacije grada Vukovara, svečani mimohod i paljenje svijeća.

Predsjednik je obavijestio kako je napokon silueta Halubajskog zvončara na Ilovcima osvijetljena te se u ime mještana i vijećnika MO Marčelji zahvalio KD Viškovo i nadležnom Odsjeku Općine Viškovo.

Sjednica završava s radom u 19,50 sati.

Zapisničar:

Smiljana Fulgo
Smiljana Fulgo



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

Deni Lončar
Deni Lončar, mag. oec.